
Следователи возбудили уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Железнодорожному району города Читы СУ СКР по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника дежурной части отдела полиции «Железнодорожный» УМВД России по городу Чите. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое с применением насилия).

По версии следствия, 23 января 2015 года полицейский (водитель) группы обслуживания дежурной части отдела полиции «Железнодорожный», который в тот день исполнял обязанности помощника оперативного дежурного отдела полиции, необоснованно применил насилие к мужчине, доставленному в дежурную часть. Старший сержант полиции ударил мужчину головой о металлическую решетку, установленную в помещении для содержания задержанных лиц. В результате мужчина получил ушибленную рану головы.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из оперативно-розыскной части собственной безопасности краевого УМВД.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В полиции затребована необходимая документация. В ближайшее время следователи допросят 26-летнего полицейского в качестве подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/896411>